
 

ΕΠΕΡΩΣΗΗ: 

Απαράδεκτεσ ςυνεχίηουν να είναι οι ςυνκικεσ υγιεινισ & αςφάλειασ των εργαηομζνων ςτθν 

Π.Ε. Κεφαλονιάσ. Θα πάρετε μζτρα επιτζλουσ, ώςτε να αλλάξει αυτι θ κατάςταςθ; 

 

Ωσ Λαϊκι υςπείρωςθ ,δεν είναι θ πρϊτθ φορά που φζρνουμε ςτο Περιφερειακό υμβοφλιο τα 

προβλιματα που αντιμετωπίηουν οι εργαηόμενοι ςτθν Π.Ε. Κεφαλονιάσ & Ικάκθσ, όπωσ και ςε 

άλλεσ Π.Ενότθτεσ. Ζθτιματα υποςτελζχωςθσ, ζλλειψθσ μεταφορικϊν μζςων και Μ.Α.Π., 

απλιρωτων υπερωριϊν κ.α.  

ιμερα ,αναδεικνφουμε ζνα κζμα που ζχει να κάνει με τθν ίδια τθν υγεία και τθν αςφάλεια των 

εργαηομζνων, μζςα ςτον ίδιο τουσ τον εργαςιακό χϊρο, με εργοδότθ τθν Περιφζρεια Ιονίων 

Νιςων ,με ςθμερινι διοίκθςθ τθν Περιφερειακι Αρχι ΝΔ,ΠΑΟΚ-ΚΙΝΑΛ. Δίνουμε αυτιν τθν 

προτεραιότθτα και τθν ςθμαςία γιατί μασ νοιάηει θ ποιότθτα και οι ςυνκικεσ, ςε όλεσ τισ 

πτυχζσ τθσ ηωισ των εργαηομζνων ,οι οποίοι  είναι θ κινθτιρια δφναμθ που παράγει τον 

πλοφτο.  

Αυτά τα προβλιματα, βζβαια, δεν εμφανίςτθκαν ςιμερα, ζρχονται από το παρελκόν και από 

τισ προθγοφμενεσ Περιφερειακζσ Αρχζσ του ΤΡΙΖΑ/ΑΝΑΑ και των προθγοφμενων.  

Γιατί δεν λφνονται; Δεν τα γνωρίηουν; Δεν υπάρχουν χριματα; Είναι ανίκανοι; 

Η εκτίμθςθ μασ είναι ότι δεν είναι τα παραπάνω. Αλλά γιατί ζχουν άλλεσ   προτεραιότθτεσ από 

τισ  ανάγκεσ, τα προβλιματα, τθ ηωι και τθν υγεία των εργαηομζνων. Γιατί αν είχαν αυτά ωσ 

προτεραιότθτα, τότε κα είχαν φτιάξει καινοφργια κτίρια για τθν ςτζγαςθ των υπθρεςιϊν και όχι 

να είναι ςε υποδομζσ πάνω από 60 χρόνων. Θα είχαν φροντίςει να  υπάρχει ουςιαςτικι και 

ςοβαρι ςυντιρθςθ. Να υπάρχει προςωπικό μόνιμο που κα ςυντθρεί αυτζσ τισ υποδομζσ. Να  

υπάρχει μόνιμο προςωπικό κακαριότθτασ και όχι να δίνεται ςε εργολάβουσ όπωσ και θ 

ςυντιρθςθ. Σθν ίδια ςτιγμι δίνουν δεκάδεσ χιλιάδεσ ευρϊ για δθμόςιεσ ςχζςεισ και 

ανακαινίςεισ των γραφείων των Αντιπεριφερειαρχϊν. 

Πιο ςυγκεκριμζνα κα αναφζρουμε τα παρακάτω ενδεικτικά, όπωσ τα ζχουμε διαπιςτϊςει μζςα 

από τισ περιοδείεσ, τθν επαφι με το Δ.. του υλλόγου Εργαηομζνων και με  τουσ ίδιουσ τουσ 

εργαηόμενουσ: 

ΚΕΝΣΡΙΚΟ ΚΣΙΡΙΟ ΔΙΟΙΚΗΣΗΡΙΟΤ 

 Δεν υπάρχει ζξοδοσ κινδφνου. 

 Δεν υπάρχει ζλεγχοσ τατικισ Επάρκειασ ςφμφωνα με τουσ νζουσ αντιςειςμικοφσ 

κανονιςμοφσ. 

 Δεν ζχει γίνει αναγόμωςθ των πυροςβεςτιρων που ζχει λιξει. Δεν υπάρχει ςφνδεςθ των 

πυροςβεςτικϊν φωλιϊν με κρουνό εξωτερικά του κτιρίου που δεν υπάρχει.  



 Δεν υπάρχει ςε λειτουργία κεντρικι κζρμανςθ ϊςτε να αποφεφγονται τα κλιματιςτικά 

τα οποία λόγω του Covidδεν είναι θ καλλίτερθ επιλογι. 

 Οι τουαλζτεσ -πλθν αυτϊν του πρϊτου ορόφου που βρίςκονται πλθςίον  του γραφείου 

του Αντιπεριφερειάρχθ και τθσ αίκουςασ ςυνεδριάςεων- είναι ςε άκλια κατάςταςθ. 

Κατεςτραμμζνα κουφϊματα τθσ καταπακτισ με αποτζλεςμα να μπαίνουν τα νερά τθσ 

βροχισ.  κουριαςμζνα δίκτυα φδρευςθσ. Χαλαςμζνεσ πόρτεσ και κλειδαριζσ. Βγαλμζνα 

πλακάκια. οβάδεσ και επιχρίςματα κατεςτραμμζνα. Ηλεκτρολογικι εγκατάςταςθ 

επικίνδυνθ. 

 Η ψευδοροφι του δεφτερου ορόφου ζχει καταςτραφεί και ειςζρχονται νερά από τθν 

βροχι. 

 Τπάρχουν παλιά κουφϊματα με αποτζλεςμα να γίνεται ειςροι νερϊν. 

 

ΚΣΙΡΙΟ ΔΙΕΤΘΤΝΗ ΜΕΣΑΦΟΡΩΝ & ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ 

 

 Δεν υπάρχει  πρόςβαςθσ για ΑΜΕΑ. 

 Δεν υπάρχει ζξοδοσ κινδφνου. 

 Δεν υπάρχει ςφςτθμα εξαεριςμοφ. 

 

ΚΣΙΡΙΟ ΔΙΕΤΘΤΝΗ ΔΗΜΟΙΑ ΤΓΕΙΑ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΜΕΡΙΜΝΑ 

 

 Δεν υπάρχουν αντιολιςκθτικζσ ταινίεσ ςτα ςκαλοπάτια των γραφείων. 

 Σα καλϊδια των θλεκτρονικϊν υπολογιςτϊν είναι διάςπαρτα ςτο δάπεδο. 

 

Δεν πραγματοποιοφνται ςεμινάρια και αςκιςεισ για πυρκαγιά και ςειςμό. 

Δεν υπάρχει Σεχνικόσ Αςφαλείασ και Ιατρόσ Εργαςίασ. 

Με βάςθ τα παραπάνω Επερωτάται θ κ. Περιφερειάρχθσ: 

 Γιατί δεν ζχει πάρει όλα τα αναγκαία μζτρα για τθν επίλυςθ αυτϊν των 

προβλθμάτων ςτα 3 και πλζον  χρόνια τθσ κθτείασ τθσ; 

 Θα πάρει όλεσ τισ αποφάςεισ και τισ πρωτοβουλίεσ για τθν άμεςθ επίλυςθ των 

παραπάνω κεμάτων; 

                                                         14.11.2022 

 

Οι Περιφερειακοί φμβουλοι τθσ Λαϊκισ υςπείρωςθσ 

          Ν. Γκιςγκίνθσ, Δ. Κεφαλλθνόσ, Ε. Κολυβά, Α. Μπαλοφ, Χ. Χαραλάμπουσ 

 

υν: 4 φωτογραφίεσ 

 

 

 



 

 

 


